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Cenu inovace v sociálních službách vyhlásila Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR
spolu s hejtmanem Kraje Vysočina Vítězslavem Schrekem během říjnového Týdne
sociálních služeb v roce 2021. Do soutěže se přihlásilo se svými inovativními přístupy
celkem 36 projektů, z toho bylo 28 záměrů od poskytovatelů sociálních služeb a 8 záměrů
krajských. Odborná porota složená z Jiřího Horeckého, prezidenta APSS ČR, Mariana
Jurečky, ministra práce a sociálních věcí, Vítězslava Schreka, hejtmana Kraje Vysočina,
Pavla Šotoly, radního Pardubického kraje zodpovědného za sociální oblast, a Daniely
Luskové, viceprezidentky APSS ČR pro kvalitu sociálních služeb, vybrala osm nejlepších
inovativních záměrů v sedmi kategoriích: paliativní péče, péče v sociálních službách, PR a
marketing v sociálních službách, transformace v sociálních službách, využití technologií v
sociálních službách a krajské úřady. Soutěž bude vyhlašována jednou za dva roky. Záštitu
nad ní převzalo Ministerstvo práce a sociálních věcí.

„Do řešení sociálně zdravotního pomezí se kraj pustil před třemi roky. V projektu se podařilo navázat
intenzivní, tolik chybějící spolupráci mezi zdravotními a sociálními službami. Děláme vše pro to, aby
byla zajištěna následná péči o pacienty, kteří jsou po propuštění z nemocnice částečně či úplně
závislí. Pokud se nemůže postarat rodina, které poskytneme všechny potřebné informace týkající se
péče, přichází vhodná sociální služba. Multidisciplinární týmy úspěšně řeší i ty nejsložitější případy,“
přiblížil vítězný projekt Jan Tourek, radní pro sociální oblast.

Vítězové jednotlivých kategorií:

KATEGORIE ORGANIZACE PROJEKT

Paliativní péče Domov důchodců Dvůr Králové
nad Labem

Rozvoj paliativní péče v domově pro
seniory

Péče v sociálních službách
ARPIDA, centrum pro
rehabilitaci osob se zdravotním
postižením, z. ú.

Projekt Spolu do života – individuální
začlenění dospělých lidí s tělesným a
kombinovaným postižením do běžného
prostředí

Péče v sociálních službách Rodinné Integrační Centrum
z.s.

Homesharing pro rodiny s dětmi s PAS
v Pardubickém kraji

Péče v sociálních službách Diakonie ČCE Krabčice Krabkostky – v jednom soustě celé jídlo

PR a marketing v
sociálních službách

Startujeme, o.p.s. (člen skupiny
sociálních podniků Etincelle)

Hodnotící tým Troublegang a jeho
zapojení do sociální služby sociální
rehabilitace

Transformace v sociálních
službách Domov Sluneční dvůr, p.o. Transformace SS v Domově Sluneční

dvůr
Využití technologií v
sociálních službách Tichý svět, o.p.s. Tichá linka
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